sanindusa®

riba 40

Q
unisan

instru¢cdes de montagem instrucciones de montaje mounting instructions notice de montage montageanleitung

A

B

Laterais
Laterales
Laterals
Latérales
Seiten

Travessas
Transversales
Beams
Traverses
Querstreben

Costa
Fondo
Back
Fond
Rickwand

Porta
Puerta
Door
Porte
Tav

Dobradica
Bisagra
Hinge
Charniere
Schanier

L Plastico

L Plastico
Plastic L

L Plastique
Plastik Winkel

Puxador
Tirador
Handle
Poignée
Guiff

Parafuso do Puxador
Tomillo del Tirador
Handle Screw

Vis de la Poignée
Guiffschraub

Calgo de Dobradica
Apoyo de la Bisagra
Hinge’s Support
Pivot de la Charniéere

Schanierband

\ger der produie.

Nivelador
Nivelador
Leveller
Niveleur
Gleitnagel

Taco de Madeira
Taco de Madera
Wooden Plugs
Cales en Bois
Holzdlbel

Parafuso para Calgo e Dobradica
Tomillo para Calce y Bisagra
Screw for Wedges and Hinges
Vis pour le Coin et Charniere
Schanier u. Banderschrauben

Parafuso para L Plastico
Tomillo para L Plastico
Screw for Plastic L

Vis pour le L en Plastique
Schrauben fir Plastik Winkel
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sanindusa®

riba /75

Q
unisan

instru¢cdes de montagem instrucciones de montaje mounting instructions notice de montage montageanleitung

A

B

Laterais
Laterales
Laterals
Latérales
Seiten

Travessas
Transversales
Beams
Traverses
Querstreben

Costa
Fondo
Back
Fond
Ruckwand

Porta
Puerta
Door
Porte
Tiv

Dobradica
Bisagra
Hinge
Charniere
Schanier

L Plastico

L Plastico
Plastic L

L Plastique
Plastik Winkel

Puxador
Tirador
Handle
Poignée
Guiff

Parafuso do Puxador
Tomillo del Tirador
Handle Screw

Vis de la Poignée
Guiffschraub

Calgo de Dobradiga
Apoyo de la Bisagra
Hinge’s Support
Pivot de la Charniére

Schanierband

\ger der produie.

Nivelador
Nivelador
Leveller
Niveleur
Gleitnagel

Taco de Madeira
Taco de Madera
Wooden Plugs
Cales en Bois
Holzdlbel

Parafuso para Calgo e Dobradica
Tomillo para Calce y Bisagra
Screw for Wedges and Hinges
Vis pour le Coin et Charniere
Schanier u. Banderschrauben

Parafuso para L Plastico
Tomillo para L Plastico
Screw for Plastic L

Vis pour le L en Plastique
Schrauben fir Plastik Winkel
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